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Πρέβεζα 25/01/2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η απόφαση για τα μέτρα που ισχύουν από Δευτέρα, 25 Ιανουαρίου - Προαιρετική 
λειτουργία καταστημάτων την Κυριακή 31 Ιανουαρίου 2021 

 
  Το Επιμελητήριο Πρέβεζας ενημερώνει τις επιχειρήσεις μέλη του ότι δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 

η απόφαση με τα έκτακτα  μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω 

διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από τη 

Δευτέρα, 25 Ιανουαρίου 2021 και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα, 1 Φεβρουαρίου 2021 και 

ώρα 6:00. 

Για τα καταστήματα τροφίμων (π.χ. σούπερ μάρκετ, μίνι μάρκετ, φούρνοι, κρεοπωλεία, 

ιχθυοπωλεία, ζαχαροπλαστεία), φαρμακεία, συνεργεία αυτοκινήτων, το λιανεμπόριο καθώς και τα 

Κομμωτήρια (υπηρεσίες προσωπικής υγιεινής κ.λκ.) υπάρχει δυνατότητα λειτουργίας  την 

Κυριακή, 31 Ιανουαρίου 2021 με προαιρετικό διευρυμένο ωράριο από τις 7:00 έως τις 20:00. 

 

Σε ότι αφορά τις μετακινήσεις στο άρθρο 3 προστέθηκαν δύο περιπτώσεις 

 

ιστ) Μετακίνηση προς τον σκοπό μεταφοράς οικοσκευής μετά από λύση της σύμβασης μίσθωσης 

οικιών των φοιτητών που μισθώνουν ακίνητο στην τοποθεσία των σπουδών τους, με τη συνοδεία 

ενός ακόμη προσώπου. 

ιζ) Μετακίνηση για τη θήρα αγριόχοιρου προς τον σκοπό αντιμετώπισης της αφρικανικής πανώλης 

των χοίρων, και μόνο εντός των Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης, Έβρου και Ξάνθης της 

Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. Η μετακίνηση της παρούσας περίπτωσης 

δύναται να πραγματοποιείται με τη συμμετοχή έως τεσσάρων (4) ατόμων. 



  Για την περ. (ιστ) η βεβαίωση κίνησης αφορά αποκλειστικά μια μετακίνηση με επιστροφή, 

έχει συνολική χρονική ισχύ εβδομήντα δύο (72) ωρών και περιέχει το ονοματεπώνυμο, την ημέρα 

και ώρα έναρξης μετακίνησης, τον τόπο μόνιμης κατοικίας και τον τόπο που εδρεύει το Τμήμα/η 

Σχολή όπου ο/η φοιτητής/τρια φοιτά και μισθώνει το ακίνητο για τον σκοπό των σπουδών του/της 

και αποτελεί τον προορισμό του/της, καθώς και την αιτιολογία της κίνησης προς την περιφερειακή 

ενότητα όπου εδρεύει το Τμήμα/η Σχολή φοίτησης. Ο φοιτητής/η φοιτήτρια της περ. ιστ) φέρει 

υποχρεωτικά μαζί του/της α) την απόδειξη υποβολής δήλωσης μίσθωσης, β) την απόδειξη λύσης 

της σύμβασης μίσθωσης, εκτυπωμένες από τον ιστότοπο https:// www.aade.gr/mytaxisnet, καθώς 

και γ) αστυνομική ταυτότητα. 

  Για την περ. (ιζ) απαιτείται η βεβαίωση κίνησης (Βεβαίωση τύπου Β) του πρώτου εδαφίου 

και βεβαίωση του οικείου Κυνηγετικού Συλλόγου που πιστοποιεί την ιδιότητα του θηρευτή ως 

μέλους του. 


